
Correction mathématiques p 82-83-84 
 
p82 
1-  
a) Je suis le Rhin 
b) Je suis la Vistule 
c) Je suis le Tibre 
 

2- Le fleuve qui traverse le plus de pays est le Danube. Il en traverse 8 (Allemagne, Autriche, Hongrie, 
Croatie, Yougoslavie, Roumanie, Bulgarie, Ukraine) dont 5 sont de l’Union Européenne. 

 
p83 

1. Le fleuve le plus court de l’Union Européenne est la Tamise. Elle arrose le Royaume-Uni. 
 

2. Le Danube > le Rhin > l’Elbe > la Vistule > la Loire > le Tage > la Meuse > l’Èbre > l’Oder > le Rhône > 
la Seine > le Guadalquivir > le Pô > la Garonne > la Tamise 
 

3. 2857-2200=657  
Je suis le Guadalquivir 
 

4. 1006-359 = 647 
Je suis la Garonne 
 

5. Je suis l’Oder (848 se lit dans les 2 sens de la même façon) 
 

6. 1+1+6+5= 13   Je suis l’Elbe 
 

7. Mer Méditerranée, mer du Nord, mer Baltique, Océan Atlantique, Manche, mer Noire, mer 
Adriatique. 

C’est dans la mer du Nord et l’Océan Atlantique que se jettent le plus de fleuves. 
 
p84 
 

1- a) cent mille  b) un million  c) douze mille huit cent quatre  
d) trois cent quarante mille six cent vingt-cinq   
e) un million deux cent quarante-cinq mille trois cent soixante-dix-huit 
 

2- a) 7 350 000  b) 4 500 079 
 

3- a) 2 730 000  b) 590 240 
 

4- a) 57   b) 42   c) 71 
           10        10       100 
 

 
 
 
 


